

---

## **В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту убийства человека**

24 июля 2018 года на веранде дома на улице Нихимова в городе Уссурийске обнаружено тело 24-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 25-летний брат потерпевшего.

По версии следствия, вечером 24 июля 2018 года братья распивали спиртные напитки, между ними возникла ссора, в ходе которой подозреваемый нанёс один удар ножом в область грудной клетки потерпевшего. От полученных повреждений последний скончался.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1244162>